
令和元年度 電子アンケート設問 

自転車の利用について（回答数２６６） 

                               

◆設問１ 

自転車をどんな目的で使用されますか（複数回答可） 

 
 自転車をどんな目的で使用するか聞いたところ、「駅に行く（通勤、通学等で電

車に乗るため）」７５人、「仕事で使う」３４人、「保育園・幼稚園等の子どもの送

迎に使う」６１人、「買い物や食事に行く」１８９人、「病院に行く」１０５人、「塾

や習い事等に行く」５０人、「友人・知人宅や娯楽施設などに行く」８８人、「サイ

クリング」５０人、「使用しない（できない）」３２人、「その他」１３人という結

果になりました。 

 
「その他」回答（抜粋） 

・通勤 
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◆設問２ 

駅に自転車で行く方に駐輪方法をお聞きします。 

 
駅に自転車で行く方に駐輪方法を聞いたところ、「定期利用の駐輪場を使う」17

人、「当日利用の駐輪場を使う（短時間無料を含む）」１０９人、「近くの店舗等の

無料駐輪場を使う」３０人、「道路や空き地などに停める」２人、「駐輪場が無いた

め仕方なく道路等に停める」１１人、「その他」１１人という結果になりました。 

 
「その他」回答（抜粋） 

・シェアサイクルのため、サイクルポートに停める 
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◆設問３ 

 普段どのような自転車に乗っていますか。 

 

普段どのような自転車に乗っているか聞いたところ、「シティサイクル（軽快車）」

８３人、「スポーツ車」２７人、「電動アシスト自転車」１２１人、「使用しない（で

きない）」２３人、「その他」６人という結果になりました。 

 
 

 

 

 

◆設問４ 

 東京都の条例により、令和２年（２０２０年）４月から自転車の保険加入が義務

化されることを知っていますか。 

 
東京都の条例により、令和２年（２０２０年）４月から自転車の保険加入が義務化さ

れることを知っているか聞いたところ、「知っている」９１人、「知らなかった」１７

４人という結果になりました。 
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◆設問５ 

 自転車で他人にケガをさせてしまった時の保険に加入していますか 

 ※品川区シェアサイクルは、運営事業者が保険に加入しています 

 

自転車で他人にケガをさせてしまった時の保険に加入しているか聞いたところ、「区

民交通傷害保険に加入している」３人、「その他の保険に加入している」１４５人、「加

入していない」８５人、「わからない」２８人という結果になりました。 
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◆設問６ 

 品川区では、平成２９年度からシェアサイクル事業（社会実験）を行っています

が、知っていましたか。また、区内で利用したことがある方は、会員登録の種類も

教えてください。 

※シェアサイクルとはいつでもどのポートでも自転車の貸出し・返却が可能であり、

短時間・短距離の移動を目的とした公共交通を補強する新しい交通手段です 

 
品川区で、平成２９年度からシェアサイクル事業を行っていることを知っていた

か、また、区内で利用したことがある方に会員登録の種類を聞いたところ、「知ら

なかった」６６人、「知っていたが、利用はしていない」１５９人、「既に月額会員

で利用した」９人、「既に１日会員で利用した」２５人、「既に法人会員等、その他

で利用した」２人、「その他」４人という結果になりました。 

 
「その他」回答（抜粋） 

・退会した 
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◆設問７ 

シェアサイクルは現在、都内１０区で広域的に利用することができますが、今後

利用したいと思いますか。 

 

シェアサイクルを今後利用したいか聞いたところ、「今は利用していないが、こ

れから利用したい」１３０人、「今は利用しておらず、今後も利用しないと思う」

８６人、「今も使用しており、これからも利用したい」３６人、「今は利用している

が、今後は利用しないと思う」０人、「その他」１０人という結果になりました。 

 

「その他」回答（抜粋） 

・子どもを乗せられないので使えない 
・手続き方法がわからない 
・料金が高い 
・ 
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◆設問８ 

 今後、シェアサイクルを利用するとしたら、どんな目的で利用すると思います 

か。現在利用している方は、主な利用目的を記入してください。 

 

今後、シェアサイクルを利用するとしたら、どんな目的で利用すると思うか、ま

た、現在利用している人は、増えそうな利用目的を聞いたところ、「買い物、飲食、

散策など（私事）」１６７人、「観光・レジャー」１１９人、「通勤」３９人、「業務・

ビジネス」２１人、「通学」１人、「とくに思いつかない」２９人、「使わない」27

人、「その他」７ 
人という結果になりました。 

 
「その他」回答（抜粋） 
・出先にあれば使いたい 
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◆F1 回答者の性別 

 

◆F2 回答者の年齢 

 

◆F3 回答者の居住地域 

 
 

～ご協力ありがとうございました～ 
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